
 فهمي

                             

فهمي من أتحقق أسئلة حل

رْبِ          :الْمُناسِبةََ  الضَّ

  

 

        9 = 3 × 3  

 

          12= 3  × 4             

رْبِ   :الضَّ

× 6  

 7  

× 10  

 جُمْلةََ  أكَْتبُُ 

                
 

                
     

 

الضَّرْبِ  ناتِجَ  أجَِدُ 

 18 = 3 ×

21= 3 × 

 30= 3 ×



 3 مِنْها كُلٍّ  في 

  .جميعها

 الْبِطاقَتيَْنِ  عَلى لِلْمَسْألََتيَْنِ 
رُ  صَحيحٌ؟  إِجابتَي أبُرَِّ

1×  

5 × 3 =  

9 × 3 =  

 قالٍ،برُْتُ  عَصيرَ  صَناديقَ  9 ماجِدٌ 
 جَميعِها؟ الْعلَُبِ  عَدَدُ 

جميعها العلب عدد لإيجاد الضرب

× 9  

  27 جميعها 

 المسألة

رْبِ  ناتِجَ  إنَِّ  :ليَْلى تقَولُ  لِلْمَسْألََتيَْنِ  الضَّ
صَحيحٌ؟ ليَْلى تقَولهُُ  ما هَلْ  .مُتسَاوٍ  يْنِ 

  

  متساو نعم

 3= 3 1×

155 × 3 =

279 × 3 =
 

ماجِدٌ  اشْترَى 
عَدَدُ  ما عُلَبٍ،

الضرب أستخدم

27 =  3  ×

 العلب عدد
   

 

المسألة أحل

تقَولُ  :تبَْريرٌ 
يْنِ الْمُجاوِرَتَ 

.  

نعم الجواب



 نفسه هو أشياء، ثلاث  واحدة كل في مجموعات خمس لأنه
  أشياء 5 واحدة كل في مجموعات ثلاث

  .المسألتين كلا في 15 هو والجواب

 

 التمارين كتاب أسئلة حل

رْبِ  جُمْلةََ  أكُْمِلُ    :الضَّ

  

                               24 =  3 ×8  

   

 

 

                      15  = 3  ×  5  

   

 

رْبِ  حَقيقَةِ  بيَْنَ  أصَِلُ   :وَناتجِِها 3 الْعدََدِ  في الضَّ



  

 

رْبِ  لوَْحَةَ  أكُْمِلُ   :ينُاسِبُ  بمِا الضَّ

X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 

 

 :حَرْفٍ  كُلُّ  يمَُثِّلهُُ  الَّذي الْعدََدَ  أكَْتبُُ 

  

A=6  

B=5  



9 C=  

7 D=  

2 E=  

F=10  

5 G=  

3 H=  

   

 


